
Ha a Facebookon letiltották a fiókodat, kövesd a Facebook 
felületén a platform által biztosított belső panaszkezelési 
eljárás lépéseit. Fontos, hogy a panasz benyújtásának 
minden lépéséről készíts képernyőképet, hogy később 
szükség esetén igazolni tudd a folyamatot! 
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MIT TEGYÉL, HA A FACEBOOK  
LETILTOTTA VAGY FELFÜGGESZTETTE 
A FIÓKODAT, VAGY EGYÉB MÓDON 
KORLÁTOZTA AZ ÁLTALAD KÖZZÉTETT 
TARTALMAT?

3 A „Súgóközpontot” 
legegyszerűbben úgy érheted el, 
ha a jobb felső sarokban 
rákattintasz a profilképedre. 


2 A Facebook felületén a „Súgóközpont” segítségével 
tudsz eligazodni az egyes eljárások között. 



A legördülő menüsorból válaszd a 
„Súgó és támogatás” menüpontot. 


4

Az újabb menüsorból kattints a 
„Súgóközpont” menüpontra. 
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A következő lépés a 
„Bejelentkezés, visszaállítás és 
biztonság” menüpont kiválasztása. 
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Ezt követően válaszd  
a „Fiók helyreállítása" menüpontot. 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A legördülő menüsorban a „Fiók 
visszaállítása” menüpont alatt találsz 
bővebb információkat arról, hogy mi a 
teendő, ha például a fiókodat 
felfüggesztették vagy letiltották.

8



Hasznos linkek: 


Döntés vitatása a Facebookon:

https://www.facebook.com/help/103873106370583?locale=hu_HU


https://onlineplatformok.hu/
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Ez az útmutató példákat és információkat tartalmaz, amelyek segítenek a 
felhasználóknak megismerni a Facebookon 2026 februárjától alkalmazott 
bejelentési módszereket. Ez azonban csak illusztráció, nem minősül jogi 
tanácsadásnak, és nem képviseli az NMHH álláspontját vagy 
véleményét, többek között abban a kérdésben sem, hogy a bejelentési 
módszerek megfelelnek-e a vonatkozó szabályozási követelményeknek 
vagy sem. A Facebookon alkalmazott bejelentési módszerek időről időre 
változhatnak, és bár igyekszünk ezeket az útmutatókat naprakészen 
tartani, eltérések a fent illusztrált ügymenethez képest előfordulhatnak.


Kövesd a Facebook által előírt lépéseket!9

https://www.facebook.com/help/103873106370583?locale=hu_HU
https://onlineplatformok.hu/

